РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Устав муниципального образования «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

28 октября 2020 года

Руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Удмуртской Республики от 24 октября 2008 года N 43-РЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутата представительного органа муниципального образования, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Удмуртской Республике», Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Город Воткинск», принятый Решением Воткинской городской Думы от 9 июня 2005 года № 259, следующие изменения:
 - 1) часть 4 статьи 1 дополнить пунктом 7 следующего содержания:
- «7) в муниципальных правовых актах органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления, установленных статьей 54 настоящего Устава, за исключением случаев, когда муниципальным правовым актом устанавливается официальный статус субъекта или объекта по отношению к муниципальному образованию «Городской округ город Воткинск Удмуртской Республики», а также случаев, когда используется установленное ранее муниципальным правовым актом соответствующее наименование (название).»;
 - 2) в части 1 статьи 8.1:
 - а) пункт 13 изложить в следующей редакции:
- «13) создание условий для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами;»;
 - б) дополнить пунктом 19 следующего содержания:
- «19) оказание содействия в осуществлении нотариусом приема населения в соответствии с графиком приема населения, утвержденным Нотариальной палатой Удмуртской Республики;»;
 - в) дополнить пунктом 20 следующего содержания:

- «20) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.»;
 - 3) дополнить статьей 13.1 следующего содержания:
 - «Статья 13.1. Инициативные проекты
- 1. В целях реализации мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования «Город Воткинск» или его части, по решению вопросов местного значения или иных вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск», в Администрацию города Воткинска может быть внесен инициативный проект. Порядок определения части территории муниципального образования «Город Воткинск», на которой могут реализовываться инициативные проекты, устанавливается решением Воткинской городской Думы.
- 2. С инициативой о внесении инициативного проекта вправе выступить инициативная группа численностью не менее десяти граждан, достигших шестнадцатилетнего возраста и проживающих на территории муниципального образования «Город Воткинск», органы территориального общественного самоуправления (далее инициаторы проекта). Право выступить инициатором проекта в соответствии с решением Воткинской городской Думы может быть предоставлено также иным лицам, осуществляющим деятельность на территории муниципального образования «Город Воткинск».
- 3. Инициативный проект до его внесения в Администрацию города Воткинска подлежит рассмотрению на собрании или конференции граждан, в том числе на собрании или конференции граждан по вопросам осуществления территориального общественного самоуправления, в целях обсуждения инициативного проекта, определения его соответствия интересам жителей муниципального образования или его части, целесообразности реализации инициативного проекта, а также принятия собранием или конференцией граждан решения о поддержке инициативного проекта. При этом возможно рассмотрение нескольких инициативных проектов на одном собрании или на одной конференции граждан.

Решением Воткинской городской Думы может быть предусмотрена возможность выявления мнения граждан по вопросу о поддержке инициативного проекта также путем опроса граждан, сбора их подписей.

- 4. Инициативный проект подлежит обязательному рассмотрению Администрацией города Воткинска в течение 30 дней со дня его внесения. Администрация города Воткинска по результатам рассмотрения инициативного проекта принимает одно из следующих решений:
- 1) поддержать инициативный проект и продолжить работу над ним в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных бюджетом муниципального образования «Город Воткинск», на соответствующие цели и (или) в соответствии с Положением «О бюджетном процессе муниципального образования «Город Воткинск»;
- 2) отказать в поддержке инициативного проекта и вернуть его инициаторам проекта с указанием причин отказа в поддержке инициативного проекта.
- 5. Порядок выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора устанавливается решением Воткинской городской Думы в соответствии с законодательством и настоящим Уставом, за исключением случаев установленных частью 6 настоящей статьи.
- 6. В отношении инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики, требования к составу сведений, которые должны содержать инициативные проекты, порядок рассмотрения инициативных проектов, в том числе основания для отказа в их поддержке, порядок и критерии конкурсного отбора таких инициативных проектов устанавливаются в соответствии с законом и (или) иным нормативным правовым актом Удмуртской Республики.»;

- 4) в статье 16:
- а) часть 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск» и должностных лиц местного самоуправления муниципального образования «Город Воткинск», обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения, осуществления территориального общественного самоуправления на части территории муниципального образования «Город Воткинск» могут проводиться собрания граждан.»;
 - б) часть 2 дополнить абзацем следующего содержания:
- «В собрании граждан по вопросам внесения инициативных проектов и их рассмотрения вправе принимать участие жители соответствующей территории, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Порядок назначения и проведения собрания граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов определяется решением Воткинской городской Думы.»;
 - 5) в статье 18:
 - а) часть 1.1 изложить в следующей редакции:
- «1.1. В опросе граждан имеют право участвовать жители муниципального образования «Город Воткинск», обладающие избирательным правом. В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители муниципального образования «Город Воткинск» или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;
 - б) часть 1.2 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
- «3) жителей муниципального образования «Город Воткинск» или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;
 - в) часть 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Решение о назначении опроса граждан принимается Воткинской городской Думой. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования «Город Воткинск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В решении Воткинской городской Думы о назначении опроса граждан устанавливаются:
 - 1) дата и сроки проведения опроса;
- 2) формулировка вопроса (вопросов), предлагаемого (предлагаемых) при проведении опроса;
 - 3) методика проведения опроса;
 - 4) форма опросного листа:
- 5) минимальная численность жителей муниципального образования «Город Воткинск», участвующих в опросе;
- 6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта муниципального образования «Город Воткинск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».»;
 - 6) дополнить статьей 26.1 следующего содержания:
 - «Статья 26.1. Финансовое и иное обеспечение реализации инициативных проектов
- 1. Источником финансового обеспечения реализации инициативных проектов, предусмотренных статьей 13.1 настоящего Устава, являются предусмотренные бюджетом муниципального образования «Город Воткинск» бюджетные ассигнования на реализацию инициативных проектов, формируемые в том числе с учетом объемов инициативных платежей и (или) межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики, предоставленных в целях финансового обеспечения соответствующих расходных обязательств муниципального образования «Город Воткинск».
- 2. Под инициативными платежами понимаются денежные средства граждан, индивидуальных предпринимателей и образованных в соответствии с законодательством

Российской Федерации юридических лиц, уплачиваемые на добровольной основе и зачисляемые в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации в бюджет муниципального образования «Город Воткинск» в целях реализации конкретных инициативных проектов.

3. В случае если инициативный проект не был реализован, инициативные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет муниципального образования «Город Воткинск». В случае образования по итогам реализации инициативного проекта остатка инициативных платежей, не использованных в целях реализации инициативного проекта, указанные платежи подлежат возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет муниципального образования «Город Воткинск».

Порядок расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет муниципального образования «Город Воткинск», определяется решением Воткинской городской Думы.

- 4. Реализация инициативных проектов может обеспечиваться также в форме добровольного имущественного и (или) трудового участия заинтересованных лиц.»;
 - 7) часть 5.1 статьи 42 дополнить пунктом 6 следующего содержания:
- «6) депутату для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период продолжительностью 4 рабочих дня в месяц.».
- 2. Настоящее Решение подлежит государственной регистрации, официальному опубликованию и вступает в силу в соответствии с действующим законодательством за исключением положений, для которых настоящим Решением установлен иной порядок вступления в силу.
 - 3. Пункты 3 6 части 1 настоящего Решения вступают в силу с 1 января 2021 года.

Временно исполняющий полномочия Главы муниципального образования «Город Воткинск»	Председатель городской Думы
О.Ю.Сорокина	А.Д.Пищиков
28 октября 2020 года	

№ 23-PH